

Zadavatel veřejné zakázky – Správa a údržba silnic Pardubického kraje poskytuje k veřejné zakázce „Zimní údržba silnic I., II. a III. třídy v Pardubickém kraji 2013“ obdržel dne 23.8.2013 žádost o dodatečné informace:

Dotaz č. 1

Uchazeč by měl doplnit ke každému posypovému okruhu - příloha č.2 (části zakázky) stanoviště. Bude jako stanoviště sloužit příslušné cestmistrovství, do kterého daný okruh spadá nebo je uchazeč povinen zajistit si prostory pro umístění mechanizace, posypových materiálů sám na jiném místě? Pokud si bude uchazeč zajišťovat prostory sám, jakým způsobem má toto zajištění doložit při podání samotné nabídky?

Odpověď:

Stanoviště vozidla příslušného okruhu v příloze č.2 se rozumí místo, kde bude vozidlo připravené k výjezdu na okruh v době vyzvání dispečerem (na příklad název obce, adresa řidiče, areál firmy atd.) Toto stanoviště si zajistí uchazeč pro řádné plnění veřejné zakázky. Jak je uvedeno v čl.3/a zadávací dokumentace, posypový materiál zajistí a naloží na příslušném cestmistrovství zadavatel na své náklady.

Dotaz č.2

Má uchazeč a případně jakým způsobem prokazovat při podání nabídky zkušenosti s prováděním zimní údržby v uplynulých letech v obdobném objemu?

Odpověď:

Zadávací dokumentace požadavek na prokazování zkušeností s prováděním zimní údržby nemá. Pokud ale uchazeč tuto zkušenost má, tak je dobré jako doplňující údaj uvést pro koho, v jakém rozsahu a kdy tuto činnost prováděl.

Dotaz č.3

Uchazeč by měl doplnit ke každému posypovému okruhu - příloha č.2 (části zakázky) posádku. Má se tím na mysli dosazení konkrétních jmen obsluhy posypového mechanismu?

Odpověď:

Ano, je nutné doplnit jména řidičů zajišťujících zimní údržbu na příslušném okruhu, stejně jako v návrhu smlouvy čl. II/e.

Dotaz č.4

V zadávací dokumentaci pod bodem 12) je uvedeno, že uchazeč v nabídce předloží další doklady dle bodu 3) písm.p) - bod 3) zadávací dokumentace však žádné písmeno p) neobsahuje. Jaké tedy další doklady má uchazeč při podání nabídky doložit?

Odpověď:

V zadávací dokumentaci čl.12 poslední odstavec je chybně uvedeno:

Ostatní doklady vztahující se k předmětu plnění veřejné zakázky např.(stanoviště vozidla dle bodu 3, písm.p)

Správné znění je:

Ostatní doklady vztahující se k předmětu plnění veřejné zakázky.

Dotaz č.5

Má uchazeč a případně jakým způsobem prokazovat při podání nabídky , že disponuje zásobami posypového materiálu ?

Odpověď:

Uchazeč neprokazuje při podání nabídky, že disponuje zásobami posypového materiálu. Jak je uvedeno v čl.3/a zadávací dokumentace, posypový materiál zajistí a naloží na příslušném cestmistrovství zadavatel na své náklady.

Pardubice dne 27. srpna 2013



**Správa a údržba silnic
Pardubického kraje**
Doubravice 98
533 53 / Pardubice
IČ: 00085031
DIČ: CZ00085031

③

Ing. Miroslav Němec
ředitel Správy a údržby silnic Pardubického kraje